59™ HAIIMOHAJIHA OJIMMIIHAJIA IO MATEMATHUKA
OBIIMHCKH KPBI - 28. 02. 2010 .

NMPUMEPHU KPUTEPUU 3A NMPOBEPKA U OLIEHKA

Konern, Bb3MOXHO e Aa UMaM HAKOU TeXHUYECKU rPeLWKu,
3a KOeTo Mona ga Mme U3BMHUTEe, Taka 4Ye He MU ce AOBepﬂBaﬁTe
HanNnbITHO, a CU NpoBepeTe OTroBoOpuUTe.

12.1 x*~(m+2)x+5m-11=0 x,#x, u x,,€R=>D>0

(m+2) —4(5m-11)>0 m* + 4m +4 —20m+ 44 > 0

m=4 m=12 M :me(—e0;4)U(12;+0)

£ (m)=x+x3 = (3 +3%,) (% —x% +x7) = (5 +3,)((x +3,)" -3xx, ) =
= (m+2)[ (m+2)" =3(Sm=11)| = m’ ~9m’ +15m+ 74

f(m)=3m*-18m+15=0

f()max=1-9+15+74 =81 (1;81) max S5¢M

3a cpobpaxkenue Ha D>0 — 1 Touka

3a pa3mHcBaHe Ha pelleHHsTa Ha HEPABEHCTBOTO — 1 Touka

3a npeoOpasyBaHe Ha CyMaTa Ha KOPEHHTE — 2 TOYKH

3a HaMHpaHe Ha eKCTpeMyMa - 2 TOYKH, 3a ONpeelisiie Ha BHI — 1 To4uka
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S = ; = V==8,pnMH=—. =4 —a® =
i 2 2 4 - e 3 4 2 8

3a Bceku otnenen pesynrar (6 x 0,5 Touxu)
6) Axo 30 (0, R) = 0 € e L ABCD u munasanpes yenmupa na onucanama okpvachocm ABCD
ON 1L ABCD MN 1 AB = ON PMH,

OA=0B=0C=0D=0OM =R N -yenmvp naonucana okpvicnocm 3a ABCD
3a BCeKkH HU3BOJ MOOTAENHO — 4 X 0,5 ToUKH = 2 TOYKH
VAON ON=x OA=R=>R*=x*+d’

a\@ 1

ONHM — mpaney npasovevien = ON = x, NH = = MN = - 4b* —a* ,MP = %\/ 4 —a® —x
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4/4b* - &
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3a Bcska Bpb3ka npenu cucreMara — (2 x 0.5 Touku = 1 Touka); 3a pelmapane Ha CHCTEMaTa
1 u3BoA 3a S —( 1 Touka)



1233 +[%) 3722 = 0 37 + 273732722 =0/:2% > 0 (1 TouKa)

2x x x ;
(%) +3.(%) —-4=0 mom. [%) =t>0(0,5ToukH) wu monyuaBame [’ +3(—4=0

t, =—4 ne e peus. (0.5 Touxn)
t, =1 (EJ =l=x=0
E 2

1+]a|.2" +(2-a).2" =3 & |a|=a=a >0 (1 Touka)

=(2) 4 +a2"+(2-a)2"=3 non.2"=y>0n

y? +ay+(2-—a).l=3<:>y3+ay2+2—a—3y=0c>y3+ay2—y—2y—a+2=0<:>
: y

y(y2—1)+a(y2—1)—2(y—1)=0<‘;>(y—1)(y2+(a+1)y+a—2)=0 (1,5 Touxn)

y=1 wwm .y’ +(a+1l)y+a-2=0 (3)

D=(a+1)’ -4(a=2)=d’-2a+9, D>03aVa (0,5 Touka)

3a ypaBHeHHeTO (3) HIMaMe Ba KOpeHa Y, H ),

TpsabBa : 1 cnyuedt y, =y=1, y,<0 nmu2cmyuei y, <0, y, <0.

-Ako y, =1, 1+(a+1).1+a-2=0=a=0 (0,5 Toukn)
n+y=—(a+1)<0 |az-1

= =>a=2 - ypaBHEHHATa ca
yt.y2=(a-2)20 a2

- Ako <0 u 20>

exkBuBajeHTHH (1,5 TOUKH)



